S« UNPROFESOR

SOLUCIONES DE EJERCICIOS DE LOGARITMOS

1. Resuelve las siguientes ecuaciones despejando X.

2logx -2log(x +1) =0

logx® —log(x + 1)2 =log1

Iogx—= log1 — =1
[x+1)2 (x +1)

Este problema no tiene solucién, ya
1 que el logaritmo de un ndmero
2x+1 =0 = - - -
negativo no existe.
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(logs xf - %It:)ng.5 x+logs 125=0

2(logs X)E—?|DQEX+6= 0 logs x =t

2 3
262 _7t+6=0 F=2 t=>
logs x = 2 X =25
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0

Iog[25— x3) -3log (4 - x)

Iog[25— x3) = log (4 - x)3 (25— x3) = (4- ::()3
25-x3 =64 -48x +12x% - x3

12x%2-48x +39=0 x=21g
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